IB101 Uvod do logiky Cviceni 6.

Cviceni 6
Priklad 6.1: Vyvrafte nasledujici mnozinu formuli:

S={(gAr)=p,qg= (rA-p),~(-rV-(r=0p),p=q}
Vyvraceni provedte pomoci

a) obecné rezoluce

b

linearni rezoluce

d

)
)

c¢) LI rezoluce
) LD rezoluce
)

e) SLD rezoluce

Priklad 6.2: Pfevedte Hornovy klauzule z pfedchoziho ptikladu na program
v Prologu a vytvoite pro néj SLD-strom.

Priklad 6.3:

p:—a,r.
a: —b.
a.
b:—a.
r:—t,a
r:—s
S.
?—p.

Priklad 6.4:
p:—s,t
p:—q
q.
q:—r.
T—w.
t:—w.
? —p.

Priklad 6.5: Uvazujme nésledujici vétu: Pokud parlament neschvali novy za-
kon, bude stavka pokracovat, dokud nebude trvat vic nez jeden mésic a feditel
firmy nerezignuje. Pfedpokladejme, Ze parlament zakon neschvalil a stavka trva
méné nez mésic. Pievédte véty do programu v Prologu a zjistéte, zda stdvka
jesté pokracuje.
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Priklad 6.6: Vime, Ze miZeme provadét nésledujici chemické reakce:
MgO + Hy — Mg+ H20
C+ 02 = CO4
COy + HyO — HyCOs

K dispozici mame slouceniny C, Hy, Oy a M gO. Vyjadiete mozné reakce jako
program v Prologu a provedte rezolu¢ni ditkaz, Ze mizeme ziskat HyCOs.
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